
HDG đề về đích  số 13
Câu 1. Theo o thuyết lượng tử ánh sáng, ánh sáng được tạ thành bởi chùm hạt
A. electron.
B. notron.
C. photon.
D. proton.

Hướng dẫn giải
Theo  thuyết lượng tử ánh sáng, ánh sáng được tạ thành bởi một chùm hạt ph t n.

Chọn C

Câu 2. Vật dao động điều hòa với phương trình 
[image: image323.wmf]()
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cm. Biên độ của dao động là
A. 10 cm.
B. 3 cm.
C. 6 cm.
D. 5 cm.
Hướng dẫn giải
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 được gọi là biên độ của dao động .
Theo  bài t án 
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Chọn C

Câu 3. Trong  máy quang phổ lăng kính, bộ phận có nhiệm vụ phân tách  chùm sáng đoi và thành những chùm sáng đơn sắc là
A. lăng kính.
B. ống chuẩn trực.
C. phim ảnh.
D. buồng tối.
Hướng dẫn giải
Trong máy quang phổ lăng kính, lăng kính là bộ phận có tác dụng phân tách  các chùm sáng đoi và thành các chùm sáng đơn sắc.

Chọn A
Câu 4. Trong sóng cơ học, tốc độ truyền sóng là
A. tốc độ của phần tử vật chất.
B. tốc độ trung bình của phần tử vật chất.
C. tốc độ lan truyền dao động .
D. tốc độ cực đại của phần tử vật chất.
Hướng dẫn giải
Trong sóng cơ, tốc độ truyền sóng là tốc độ lan truyền dao động trong môi trường truyền sóng.

Chọn C
Câu 5. Trong  máy phát thanh đơn giản, mạch  dùng để trộn dao động âm tần và dao động ca tần thành dao động ca tần biến đoiệu là
A. anten phát.
B. mạch khuếch đại.
C. mạch  biến điệu.
D. micr.
Hướng dẫn giải
Mạch  biến điệu trộn dao động  âm tần và dao động ca tần thành dao động ca tần.

Chọn C

Câu 6. Trên một sợi dây đoàn hồi, chiều dài 
[image: image6.wmf]l

 đang xảy ra hiện tượng sóng dừng với hai đầu cố định. Bước sóng lớn nhất để có sóng dừng hình thành trên sợi dây này là
A. 
[image: image7.wmf]l

.
B. 
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Hướng dẫn giải
sóng dừng hình thành trên dây với bước sóng lớn nhất tương ứng trên dây có 1 bó sóng.
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Chọn B
Câu 7. Một âm cơ học có tần số 12 Hz, đây là
A. âm nghe được.
B. siêu âm.
C. tạp âm.
D. hạ âm.
Hướng dẫn giải
Âm có tần số nhỏ hơn 16 Hz → hạ âm.

Chọn D

Câu 8. Dòng điện xoay chiều có biểu thức cường độ 
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 được gọi là
A. cường độ dòng điện hiệu dụng.
B. cường độ dòng điện cực đại.
C. tần số của dòng điện.
D. pha ban đầu của dòng điện.
Hướng dẫn giải 
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 là cường độ dòng điện cực đại.

Chọn B
Câu 9. Trong các tia phóng xạ sau , tia nà là dòng các hạt không mang điện tích?
A. Tia 
[image: image16.wmf]a
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B. Tia 
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C. Tia 
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D. Tia 
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Hướng dẫn giải
Tia 
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 bản chất là ph t n nên không mang điện tích.

Chọn D
Câu 10. Máy biến áp sẽ không có tác dụng đoối với 
A. dòng điện xoay chiều.
B. điện áp xoay chiều.
C. điện áp không đoổi.
D. dòng điện tạ bởi đoinam.
Hướng dẫn giải 
Máy biến áp sẽ không có tác dụng với điện áp không đoổi.

Chọn C
Câu 11. Kích  thích  một khối khí nóng, sáng phát ra bức xạ tử ngoại. Ngoài bức xạ tử ngoại thì nguồn sáng này còn phát ra 
A. bức xạ hồng ngoại.
B. tia 
[image: image21.wmf]X

.
C. tia 
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.
D. tia 
[image: image23.wmf]b

.
Hướng dẫn giải 
Ngoài bức xạ tử ngoại thì nguồn sáng trên còn phát ra bức xạ hồng ngoại.

Chọn A
Câu 12. Mạch  chọn sóng của một máy thu thanh là một mạch dao động với 
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μF. Chu kì dao động  riêng của mạch  là
A. 100 s.
B. 
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Hướng dẫn giải
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Chọn D
Câu 13. Đặt điện áp xoay chiều và hai đầu đooạn mạch  gồm điện trở và tụ điện mắc nối tiếp. Biết điện trở có 
[image: image29.wmf]40
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 và tụ điện có dụng kháng 
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. So với cường độ dòng điện trong mạch, điện áp giữa hai đầu đooạn mạch
A. sớm pha 
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B. trễ pha 
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C. trễ pha 
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Hướng dẫn giải
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→ so với cường độ dòng điện thì điện áp hai đầu mạch  trễ pha góc 
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Chọn B

Câu 14. Biết năng lượng liên kết của 
[image: image38.wmf]20
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 là 160,64 MeV. Năng lượng liên kết riêng của hạt nhân này là
A. 8,032 MeV/nuclôn.
B. 16,064 MeV/nuclôn.

C. 5,535 MeV/nuclôn.
D. 160,64 MeV/nuclôn.
Hướng dẫn giải
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Chọn A

Câu 15. Theo  mẫu nguyên tử Bo, mức năng lượng của nguyên tử hiđorô ở trạng thái thứ n là 
[image: image40.wmf]2
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eV. Mức năng lượng của nguyên tử hiđorô ở trạng thái kích thích thứ 2 là
A. 1,51 eV.
B. 4,53 eV.
C. ‒4,53 eV.
D. ‒1,51 eV.
Hướng dẫn giải
trạng thái kích  thích  thứ 2 ứng với 
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Chọn D

Câu 16. Một điện tích  điểm 
[image: image43.wmf]q

 đặt tại điểm 
[image: image44.wmf]O

 thì sinh ra điện trường tại điểm 
[image: image45.wmf]A

 với cường độ điện trường có độ lớn 400 V/m. Cường độ điện trường tại điểm 
[image: image46.wmf]B

 là trung điểm của đoạn 
[image: image47.wmf]OA

 có độ lớn là
A. 2000 V/m.
B. 1000 V/m.
C. 8000 V/m.
D. 1600 V/m.
Hướng dẫn giải
Chọn D
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Câu 17. Sóng truyền trên một sợi dây có hai đầu cố định với bước sóng 60 cm. Trên dây có sóng dừng với khoảng cách  giữa hai điểm nút liên tiếp là
A. 120 cm.
B. 15 cm.
C. 30 cm.
D. 60 cm.
Hướng dẫn giải
Kh ảng cách  giữa hai nút sóng liên tiếp trên dây khi có sóng dừng là nửa bước sóng.

Chọn C

Câu 18. Điện từ trường có thể tồn tại xung quanh
A. một nam châm vĩnh cửu.B. một điện tích  đứng yên.
C. một dòng điện xoay chiều.D. một nam châm điện nuôi bằng dòng không đoổi.
Hướng dẫn giải
Điện từ trường có thể tồn tại xung quanh một dòng điện xoay chiều.

Chọn C

Câu 19. Công tơ điện được sử dụng để đo điện năng tiêu thụ trong các hộ gia đình hoặc nơi kinh doanhsản xuất có tiêu thụ điện. 1 số điện (1 kWh) là lượng điện năng bằng
A. 1000 J.
B. 3600 J.
C. 3600000 J.
D. 1 J.
Hướng dẫn giải
Một số điện được tính bằng 3600000 J.

Chọn C

Câu 20. Một con lắc đơn dao động nhỏ với chu kì 2,0 s. Thời gian ngắn nhất khi vật nhỏ đoi từ vị trí có dây treoo Theo o phương thẳng đứng đến vị trí mà dây treo lệch  một góc lớn nhất so với phương thẳng đứng là
A. 1,0 s.
B. 0,5 s.
C. 2,0 s.
D. 0,25 s.
Hướng dẫn giải
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thời gian nhỏ nhất khi vật đoi từ vị trí dây treo thẳng đứng (vị trí cân bằng) đến vị trí dây treo lệch  một góc lớn nhất (biên) là 
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Chọn B

Câu 21. Khi thực hiện thí nghiệm đo bước sóng của ánh sáng bằng phương pháp gia thoa Y ‒ âng. Khi thực hành đo khoảng vân bằng thước cặp, ta thường dùng thước cặp đoo khoảng cách  giữa 
A. vài vân sáng.
B. hai vân sáng liên tiếp.
C. hai vân tối liên tiếp.
D. vân sáng và vân tối gần nhau nhất.
Hướng dẫn giải
Để giảm saoi số của phép đo, ta thường đo  khoảng cách  giữa nhiều vân sáng liên tiếp.

Chọn A

Câu 22. Biết giới hạn quang điện của nhôm là 0,36 μm. Lấy 
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C. Công thoátelectr n ra khỏi bề mặt của nhôm là
A. 3,45 eV.
B. 
[image: image56.wmf]19
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C. 
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D. 5,52 J.
Hướng dẫn giải
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Chọn A

Câu 23. Ch  mạch  điện gồm một nguồn điện có suất điện động 
[image: image60.wmf]18
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 V, điện trở trong 
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 Ω; mạch  ngoài gồm 
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 Ω mắc nối tiếp Tính hiệu điện thế mạch  ngoài
A. 4,5 V.
B. 16,7 V.
C. 1,33 V.
D. –16,7 V.

Hướng dẫn giải
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Chọn D

Câu 24. Dao động của một vật là tổng hợp của hai dao động  điều hòa cùng tần số 
[image: image66.wmf]10
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 Hz lệch  pha nhau 
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 rad và có biên độ tương ứng là 9 cm và 12 cm. Tốc độ của vật khi đoi qua vị trí có li độ 
[image: image68.wmf]1
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cm là
A. 212 cm/s.
B. 151 cm/s.
C. 178 cm/s.
D. 105 cm/s.
Hướng dẫn giải
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Chọn C

Câu 25. Mắt của một người bị tật cận thị với điểm cực viễn cách  mắt 0,5 m. Để sửa tật cận thị thì cần đeo sát mặt một kính là thấu kính có độ tụ 
A. 2 dp.
B. ‒2 dp.
C. ‒0,5 dp.
D. 0,5 dp.
Hướng dẫn giải
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Chọn C

Câu 26. Tiến hành thí nghiệm Y‒ âng về gia th a ánh sáng với nguồn sáng đơn sắc có bước sóng 0,5 μm khoảng cách  giữa hai khe sáng là 1 mm và khoảng cách  từ màn đến hai khe là 1,5 m. Vân sáng bậc 3 cách  vận sáng trung tâm mộtkhoảng
A. 9,00 mm.
B. 2,00 mm.
C. 2,25 mm.
D. 7,5 mm.
Hướng dẫn giải
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Chọn C

Câu 27. 
[image: image78.wmf]M

 là một điểm trong chân không có sóng điện từ truyền qua. Thành phần điện trường tại 
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 có biểu thức
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 tính bằng giây). Lấy 
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m/s. Sóng lan truyền trong chân không với bước sóng 
A. 3 m.
B. 3 km.
C. 6 m.
D. 6 km.
Hướng dẫn giải
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Chọn B

Câu 28. Trong một môi trường đồng nhất không hấp thụ và phản xạ âm, đặt tại 
[image: image85.wmf]O

 một nguồn âm điểm phát âm đẳng hướng. 
[image: image86.wmf]A

 là điểm trong môi trường mà có mức cường độ âm là 40 dB. Tại vị trí là trung điểm của 
[image: image87.wmf]OA

 có mức cường độ âm
A. 80 dB.
B. 46 dB.
C. 20 dB.
D. 34 dB.
Hướng dẫn giải
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 là trung điểm 
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Chọn B

Câu 29. [image: image1.wmf]6cos10
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Một sóng cơ hình sin lan truyền trên một sợi dây dài căng ngang. Tại thời điểm quan sát 
[image: image92.wmf]t

 một phần sợi dây có dạng như hình vẽ. Tỉ số giữa tốc độ của phần tử sóng 
[image: image93.wmf]M

 tại thời điểm 
[image: image94.wmf]t

 và tốc độ cực đại mà nó có thể đoạt được trong  quá trình dao động  gần nhất giá trị nà sau  ?
A. 0,5.
B. 1.
C. 1,5.
D. 1,6.
Hướng dẫn giải
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Chọn A

Câu 30. Một khung dây hình vuông mỗi cạnh 5 cm được đặt vuông góc với từ trường có cảm ứng từ 0,08 T. Nếu từ trường giảm đều đến 0 trong thời gian 0,2 s, thì suất điện động cảm ứng xuất hiện trong khung trong thời gian trên bằng
A. 8 V.
B. 0,5 mV.
C. 1 mV.
D. 0,04 V.

Hướng dẫn giải
+ Suất điện động xuất hiện trong khung dây 
[image: image104.wmf]2
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Chọn C

Câu 31. Theo  mẫu nguyên tử B, bán kính quỹ đoạ dừng ứng với trạng thái cơ bản của nguyên tử hiđorô là 
[image: image105.wmf]0

r

. Khi êlêctron chuyển động  trên quỹ đoạ dừng M thì bán kính quỹ đoạ của nó là:
A. 
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Hướng dẫn giải
Chọn D
Bán kính quỹ đoạ dừng của electr n 
[image: image110.wmf]2
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, quỹ đoạ dừng M ứng với 
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Câu 32. Mạch  dao động LC lí tưởng đang thực hiện dao động điện từ tự do. Biểu thức cường độ dòng điện qua mạch  là 
[image: image113.wmf]5
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. Khi cường độ dòng điện trong  mạch  bằng 
[image: image114.wmf]53

 mA thì điện tích  trong  mạch  có độ lớn bằng
A. 21,65 nC.
B. 21,65 µC.
C. 12,5 nC.
D. 12,5 µC.

Hướng dẫn giải
+ Điện tích  cực đại giữa hai bản tụ 
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 Áp dụng hệ thức độc lập ch  hai đại lượng vuông pha q và i, 
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Chọn C

Câu 33. Đặt điện áp 
[image: image118.wmf]0
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 và hai đầu một cuộn cảm thuần có độ tự cảm 
[image: image119.wmf]1
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. Ở thời điểm điện áp giữa hai đầu cuộn cảm là 
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 V thì cường độ dòng điện qua cuộn cảm là 2 A. Biểu thức của cường độ dòng điện qua cuộn cảm này là
A. 
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Hướng dẫn giải
+ cảm kháng của cuộn dây 
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 Áp dụng hẹ thức độc lập thời gian ch  đoạn mạch  chỉ chứa cuộn cảm 
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Chọn B

Câu 34. Một sóng ngang hình sin truyền trên một sợi dây dài. Hình vẽ bên là hình dạng của một đoạn dây tại một thời điểm xác định. Trong  quá trình lan truyền sóng, hai phần tử M và N lệch  nhau pha một góc là
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Hướng dẫn giải
+ Từ đồ thị, ta xác định được:
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Chọn A

Câu 35. Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 
[image: image135.wmf]U

 và hai đầu đoạn mạch  
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 như hình bên gồm hai điện trở có 
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 Ω giống nhau, hai cuộn thuần cảm giống nhau và tụ điện có điện dung 
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. Sử dụng một dao động kí số, ta thu được đồ thì biểu diễn sự phụ thuộc Theo  thời gian của điện áp giữa hai đầu đoạn mạch  
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Hướng dẫn giải
đường liền nét sớm pha hơn → biễu diễn 
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Từ (1), và (2) ta có
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Chọn D

Câu 36. Một con lắc đơn dao động  nhỏ với chu kì 2,00 s. Tích  điện ch  vật nặng rồi đặt nó trong một điện trường đều có đường sức điện hợp với phương ngang một góc 
[image: image161.wmf]0
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. Khi cân bằng, vật ở vị trí ứng với dây treo lệch  so với phương thẳng đứng một góc 
[image: image162.wmf]2
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. Chu kì dao động nhỏ của con lắc lúc này là
A. 2,11 s.
B. 1,44 s.
C. 1,68 s.
D. 2,78 s.
Hướng dẫn giải
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Chọn D

Câu 37. Điện năng được truyền từ nơi phát đến một xưởng sản xuất bằng đường dây một pha với hiệu suất truyền tải là 90%. Ban đầu xưởng sản xuất này có 90 máy hoạt động , vì muốn mở rộng quy mô sản xuất nên xưởng đã nhập về thêm một số máy. Hiệu suất truyền tải lúc sau (khi có thêm các máy mới cùng hoạt động ) là 80%. C i ha phí điện năng chỉ d tỏa nhiệt trên đường dây, công suất tiêu thụ điện của các máy hoạt động (kể cả các máy mới nhập về) đều như nhau và hệ số công suất trong các trường hợp đều bằng 1. Nếu giữ nguyên điện áp nơi phát thì số máy hoạt động đã được nhập về thêm là
A. 100.
B. 70.
C. 50.
D. 160.
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Giả sử lúc sau công suất truyền đoi là 
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Mặc khác:
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Chọn B

Câu 38. Ch  mạch  điện AB gồm AM là cuộn cảm thuần có độ tự cảm 
[image: image188.wmf]4
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 , MN là biến trở R và NB là tụ có điện dung 
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. Đặt và hai đầu đoạn mạch  một điện áp xoay chiều ổn định có biểu thức u = U0c 100πt V. Để điện áp uAN lệch  pha 0,5π sovới uMB thì R có giá trị là
A. 
[image: image190.wmf]R1002
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B. R = 200Ω.
C. R = 100 Ω.
D. R = 300 Ω.
Hướng dẫn giải
Cảm kháng và dung kháng của đoạn mạch  
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Chọn B

Câu 39. Ở mặt chất lỏng, tại hai điểm 
[image: image195.wmf]A

 và 
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 có hai nguồn dao động cùng pha Theo  phương thẳng đứng phát ra sóng kết hợp với bước sóng 
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 xa 
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 nhất mà phần tử chất lỏng tại đó dao động với biên độ cực đại và cùng pha với nguồn. Biết 
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Hướng dẫn giải
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Để đơn giản, ta chọn 
[image: image213.wmf]1

l

=

. 

[image: image214.wmf]AMBMn

AMBMk

+=

ì

í

-=

î

 (1) điều kiện để 
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vì tính đoối xứng ta chỉ xét điểm 
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Chú ý: Với trường hợp 
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, dễ dàng thấy rằng 
[image: image239.wmf]M

 nằm ngoài hình vuông.

Chọn B

Câu 40. Một vật thực hiện đồng thời ba dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số tương ứng là (1), (2), (3). Dao động (1) ngược pha và có năng lượng gấp đoôi dao động (2). Dao động tổng hợp (13) có năng lượng là 
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 và vuông pha với dao động (1). Dao động tổng hợp của vật có năng lượng gần nhất với giá trị nà sau đây?
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[image: image255.wmf](

)

2

22

132312

AAAA

=++

 → 
[image: image256.wmf](

)

(

)

(

)

22

2

321

xx

=++

→ 
[image: image257.wmf]1

1

2

x

=+

.

[image: image258.wmf]231

AA

^

uuuruur

→ 
[image: image259.wmf](

)

2

2

222

123

1

21

2

AAA

æö

=+=++

ç÷

èø


→ 
[image: image260.wmf](

)

2

2

2

2

23

1

21

2

1,69

1

1

2

2

tonghop

A

EEEE

A

æö

++

ç÷

æö

èø

==»

ç÷

æö

èø

+

ç÷

ç÷

ç÷

ç÷

èø

.
CCACCBDBDCADBADDCCCBAADCCCBBACDCBADDBBBD
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	C
	C
	A
	C
	C
	B
	D
	B
	D
	C
	A
	D
	B
	A
	D
	D
	C
	C
	C
	B

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	A
	A
	D
	C
	C
	C
	B
	B
	A
	C
	D
	C
	B
	A
	D
	D
	B
	B
	B
	D



[image: image261.png]


[image: image262.wmf]M

[image: image263.wmf]30

[image: image264.wmf]()

xcm

[image: image265.wmf]N

[image: image266.wmf]2

-

[image: image267.wmf]10

[image: image268.wmf]20

[image: image269.wmf]2

+

[image: image270.wmf]()

umm

[image: image271.wmf]l

[image: image272.wmf]M

x

[image: image273.wmf](1)

[image: image274.wmf](2)

[image: image275.wmf](2)

[image: image276.wmf]z

[image: image277.wmf]y

[image: image278.emf]L

[image: image279.wmf]R

[image: image280.wmf]C

[image: image281.png]~—- -




[image: image282.wmf]()

uV

[image: image283.wmf]20

-

[image: image284.wmf]20

+

[image: image285.wmf]O

[image: image286.wmf]1

150

[image: image287.wmf]4

150

[image: image288.wmf]3

150

[image: image289.wmf]2

150

[image: image290.wmf]A

[image: image291.wmf]()

ts

[image: image292.wmf]O

[image: image293.wmf]g

uur

[image: image294.wmf]bk

g

uuur

[image: image295.wmf]E

uur

[image: image296.wmf]B

[image: image297.wmf]A

[image: image298.wmf]0

60

[image: image299.wmf]A

[image: image300.wmf]D

[image: image301.wmf]C

[image: image302.wmf]B

[image: image303.wmf]M

[image: image304.wmf]I

[image: image305.wmf]O

[image: image306.wmf]1

A

uur

[image: image307.wmf]2

A

uur

[image: image308.wmf]3

A

uur

[image: image309.wmf]x

[image: image310.wmf]23

A

uuur

[image: image311.wmf]13

A

uuur

[image: image312.wmf]1

[image: image313.wmf]3

x

[image: image314.wmf]2

[image: image315.wmf]M

[image: image316.wmf]30

[image: image317.wmf]()

xcm

[image: image318.wmf]N

[image: image319.wmf]2

-

[image: image320.wmf]10

[image: image321.wmf]20

[image: image322.wmf]2

+

_1648858121.unknown

_1648858276.unknown

_1648858355.unknown

_1648858371.unknown

_1648858379.unknown

_1648858383.unknown

_1648858387.unknown

_1648858389.unknown

_1648858391.unknown

_1648858392.unknown

_1648858390.unknown

_1648858388.unknown

_1648858385.unknown

_1648858386.unknown

_1648858384.unknown

_1648858381.unknown

_1648858382.unknown

_1648858380.unknown

_1648858375.unknown

_1648858377.unknown

_1648858378.unknown

_1648858376.unknown

_1648858373.unknown

_1648858374.unknown

_1648858372.unknown

_1648858363.unknown

_1648858367.unknown

_1648858369.unknown

_1648858370.unknown

_1648858368.unknown

_1648858365.unknown

_1648858366.unknown

_1648858364.unknown

_1648858359.unknown

_1648858361.unknown

_1648858362.unknown

_1648858360.unknown

_1648858357.unknown

_1648858358.unknown

_1648858356.unknown

_1648858339.unknown

_1648858347.unknown

_1648858351.unknown

_1648858353.unknown

_1648858354.unknown

_1648858352.unknown

_1648858349.unknown

_1648858350.unknown

_1648858348.unknown

_1648858343.unknown

_1648858345.unknown

_1648858346.unknown

_1648858344.unknown

_1648858341.unknown

_1648858342.unknown

_1648858340.unknown

_1648858331.unknown

_1648858335.unknown

_1648858337.unknown

_1648858338.unknown

_1648858336.unknown

_1648858333.unknown

_1648858334.unknown

_1648858332.unknown

_1648858280.unknown

_1648858329.unknown

_1648858330.unknown

_1648858281.unknown

_1648858278.unknown

_1648858279.unknown

_1648858277.unknown

_1648858153.unknown

_1648858259.unknown

_1648858268.unknown

_1648858272.unknown

_1648858274.unknown

_1648858275.unknown

_1648858273.unknown

_1648858270.unknown

_1648858271.unknown

_1648858269.unknown

_1648858264.unknown

_1648858266.unknown

_1648858267.unknown

_1648858265.unknown

_1648858261.unknown

_1648858262.unknown

_1648858260.unknown

_1648858251.unknown

_1648858255.unknown

_1648858257.unknown

_1648858258.unknown

_1648858256.unknown

_1648858253.unknown

_1648858254.unknown

_1648858252.unknown

_1648858212.unknown

_1648858247.unknown

_1648858249.unknown

_1648858250.unknown

_1648858248.unknown

_1648858216.unknown

_1648858218.unknown

_1648858220.unknown

_1648858222.unknown

_1648858246.unknown

_1648858221.unknown

_1648858219.unknown

_1648858217.unknown

_1648858214.unknown

_1648858215.unknown

_1648858213.unknown

_1648858208.unknown

_1648858210.unknown

_1648858211.unknown

_1648858209.unknown

_1648858155.unknown

_1648858207.unknown

_1648858154.unknown

_1648858137.unknown

_1648858145.unknown

_1648858149.unknown

_1648858151.unknown

_1648858152.unknown

_1648858150.unknown

_1648858147.unknown

_1648858148.unknown

_1648858146.unknown

_1648858141.unknown

_1648858143.unknown

_1648858144.unknown

_1648858142.unknown

_1648858139.unknown

_1648858140.unknown

_1648858138.unknown

_1648858129.unknown

_1648858133.unknown

_1648858135.unknown

_1648858136.unknown

_1648858134.unknown

_1648858131.unknown

_1648858132.unknown

_1648858130.unknown

_1648858125.unknown

_1648858127.unknown

_1648858128.unknown

_1648858126.unknown

_1648858123.unknown

_1648858124.unknown

_1648858122.unknown

_1648858083.unknown

_1648858100.unknown

_1648858108.unknown

_1648858117.unknown

_1648858119.unknown

_1648858120.unknown

_1648858118.unknown

_1648858110.unknown

_1648858111.unknown

_1648858109.unknown

_1648858104.unknown

_1648858106.unknown

_1648858107.unknown

_1648858105.unknown

_1648858102.unknown

_1648858103.unknown

_1648858101.unknown

_1648858091.unknown

_1648858096.unknown

_1648858098.unknown

_1648858099.unknown

_1648858097.unknown

_1648858093.unknown

_1648858095.unknown

_1648858092.unknown

_1648858087.unknown

_1648858089.unknown

_1648858090.unknown

_1648858088.unknown

_1648858085.unknown

_1648858086.unknown

_1648858084.unknown

_1648858067.unknown

_1648858075.unknown

_1648858079.unknown

_1648858081.unknown

_1648858082.unknown

_1648858080.unknown

_1648858077.unknown

_1648858078.unknown

_1648858076.unknown

_1648858071.unknown

_1648858073.unknown

_1648858074.unknown

_1648858072.unknown

_1648858069.unknown

_1648858070.unknown

_1648858068.unknown

_1648857962.unknown

_1648858059.unknown

_1648858063.unknown

_1648858065.unknown

_1648858066.unknown

_1648858064.unknown

_1648858061.unknown

_1648858062.unknown

_1648858060.unknown

_1648858055.unknown

_1648858057.unknown

_1648858058.unknown

_1648858056.unknown

_1648858053.unknown

_1648858054.unknown

_1648857964.unknown

_1648858052.unknown

_1648857963.unknown

_1579079221.unknown

_1648237569.unknown

_1648237571.unknown

_1648237673.unknown

_1648857961.unknown

_1648237674.unknown

_1648237672.unknown

_1648237570.unknown

_1579079226.unknown

_1579079288.unknown

_1648237567.unknown

_1648237568.unknown

_1579079306.unknown

_1579079289.unknown

_1579079286.unknown

_1579079287.unknown

_1579079227.unknown

_1579079224.unknown

_1579079225.unknown

_1579079222.unknown

_1579079182.unknown

_1579079184.unknown

_1579079186.unknown

_1579079212.unknown

_1579079220.unknown

_1579079187.unknown

_1579079185.unknown

_1579079183.unknown

_1579079169.unknown

_1579079180.unknown

_1579079181.unknown

_1579079171.unknown

_1579079179.unknown

_1579079170.unknown

_1579079165.unknown

_1579079168.unknown

_1579079166.unknown

_1579079164.unknown

